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Protokół z posiedzenia Rady Powierniczej w dniu
07.04.2011 r.

POSIEDZENIE RADY POWIERNICZEJ
MUZEUM NARODOWEGO W WARSZAWIE

w dniu 7 kwietnia 2011 r.
MUZEUM NARODOWE W WARSZAWIE

Rada Powiernicza obradowa?a w sk?adzie:
prof. Jack Lohman (przewodnicz?cy),
Jan Krzysztof Bielecki,
Henryka Bochniarz,
prof. Marek Budzy?ski,
Pawe? Jaskanis,
prof. Karol My?liwiec,
prof. Witold Or?owski,
prof. Andrzej Rottermund,
prof. Stanis?aw So?tysi?ski,
prof. Wojciech Suchocki,
Aldona Wejchert,
Tomasz Wróblewski.

Udzia? w posiedzeniu wzi?li równie?:
MINISTERSTWO KULTURY I DZIEDZICTWA NARODOWEGO
Piotr ?uchowski – sekretarz stanu,
Anna Stebelska – naczelnik Wydzia?u ds. Muzeów Departament Dziedzictwa Kulturowego.

MUZEUM NARODOWE W WARSZAWIE
dr Agnieszka Morawi?ska – dyrektor,
El?bieta Sobiecka - zast?pczyni dyrektora ds. zarz?dzania,
Katarzyna Dziechciarz - zast?pca dyrektora ds. ekonomicznych i finansowych, g?ówny ksi?gowy,
Lidia Karecka - zast?pczyni dyrektora, g?ówny inwentaryzator, 
Beata Chmiel – zast?pczyni dyrektora ds. komunikacji.

Nieobecni:
prof. Andrzej Buko,
Andrzej Klesyk.

Przewodnicz?cy Rady Powierniczej przywita? pana ministra Piotra ?uchowskiego, cz?onków Rady oraz dyrekcj? Muzeum
Narodowego.

Rada przyj??a porz?dek obrad oraz zatwierdzi?a poufny i publiczny protokó? z posiedzenia w dniu 3 lutego 2011 r.

Rada Powiernicza wys?ucha?a opinii ministra ?uchowskiego na temat obiektów ze zbioru tzw. Retabulów Gda?skich
eksponowanych w Bazylice Mariackiej w Gda?sku. Nast?pnie przedyskutowa?a mo?liwo?ci rozwi?zania sporu pomi?dzy Muzeum
Narodowym w Warszawie i Bazylik? Mariack?. W przyj?tej uchwale Rada popar?a stanowisko dyrektor MNW.
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Rada Powiernicza zapozna?a si? ze Strategi? Muzeum Narodowego w Warszawie, w której zosta?y zawarte cele strategiczne
organizacji na najbli?sze lata. Rada wys?ucha?a ogólnej informacji pani dyrektor o planowanej w drugiej po?owie roku relokacji i
rearan?acji galerii w Gmachu G?ównym Muzeum oraz o planach przeprowadzenia zmian w strukturze MNW. Rada poprosi?a o
przekazanie dodatkowych informacji na nast?pnej Radzie. Na podstawie dost?pnych danych Rada uzna?a, ?e zamkni?cie Gmachu
Muzeum w celu przeprowadzenia wa?nych i g??bokich zmian wydaje si? obecnie najlepszym rozwi?zaniem. Rada zaakceptowa?a
Plan Strategiczny Muzeum.

Rada dyskutowa?a nad powo?aniem przy dyrektorze MNW Zespo?u Doradczego ds. Rozwoju Muzeum. Celem zespo?u b?dzie
wspieranie dyrektora w pozyskiwaniu ?rodków finansowych na dzia?alno?? Muzeum. Rada zaakceptowa?a powo?anie zespo?u.

Rada wys?ucha?a informacji o planach obchodów 150-lecia Muzeum Narodowego, zapozna?a si? z propozycj? wystawiennicz?
oraz dzia?aniami promuj?cymi Muzeum Narodowe.

Pani Dyrektor przedstawi?a Radzie informacj? na temat przebiegu konserwacji obrazu Jana Matejki „Bitwa pod Grunwaldem”.

Przewodnicz?cy podzi?kowa? cz?onkom Rady, dyrekcji oraz przedstawicielom Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego
za udzia? w obradach i przypomnia? o terminie nast?pnego posiedzenia w czerwcu br.

Protoko?owa? sekretarz Rady Powierniczej
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